
Modul: Semester:

Agile Software Development SS 24

Ergebnis der Online-VLU. Die Umfrage fand in den letzten beiden Vorlesungswochen statt.

1 Bewertung der Vorlesung

Wie oft hast du die Vor-
lesung besucht?

meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden Themen durch
Beispiele veranschau-
licht? meistens immer nicht
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Wurden die Themen aus-
führlich genug erklärt?

meistens immer nicht
anwendbar
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War die Struktur der
Vorlesung klar zu erken-
nen? ja eher ja neutral nicht
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Waren die Folien/das
Skript hilfreich?

ja eher ja neutral nicht
anwendbar
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2 Bewertung der Dozierenden

Die Geschwindigkeit der
Vorlesung war...

schnell genau richtig nicht
anwendbar
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Wie viel verstehst du
während der Vorlesung?

Alles das Meiste nicht
anwendbar
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Ist der Dozent/die Do-
zentin gut auf Fragen ein-
gegangen? meistens immer nicht
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War der Dozent/die Do-
zentin außerhalb der Vor-
lesung für Fragen etc. er-
reichbar? meistens immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort

0
1
2
3

3
2

0

2

#
vo

te
s

War die Dozentin / der
Dozent akustisch gut zu
verstehen? immer nicht

anwendbar
Keine
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3 Bewertung des Moduls

Der Praxisbezug war...

groß eher groß nicht
anwendbar
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Ist der Arbeitsaufwand
für dieses Modul im Hin-
blick auf die LP-Zahl an-
gemessen? zu hoch hoch angemessen zu niedrig nicht
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Findest du die verlangten
Studienleistungen für die-
ses Modul angemessen?

ja eher ja eher nein nicht
anwendbar
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Würdest du dieses Modul
weiterempfehlen?

ja eher ja nicht
anwendbar
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Dein Interesse für dieses
Thema ist...

stark
gestiegen

etwas
gestiegen

gleich
geblieben

nicht
anwendbar
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4 Bewertung der Übungsaufgaben

Wie oft hast du die Übun-
gen besucht?

meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden die Übungsauf-
gaben rechtzeitig zur Ver-
fügung gestellt? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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Die Schwierigkeit der
Übungsblätter schwank-
te... schwach mittelmäßig sehr stark nicht
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Die Vorlesung war...

weit voraus gleichauf nicht
anwendbar
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Die Übungsgruppe war...

viel zu groß etwas
zu groß

genau richtig nicht
anwendbar
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Die Übungsaufgaben wa-
ren meistens...

schwierig angemessen nicht
anwendbar
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5 Bewertung des Tutoriums

War der Tutor/die Tuto-
rin außerhalb der Übung
für Fragen etc. erreich-
bar? meistens nicht

anwendbar
Keine
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Waren die Korrekturen
des Tutors/der Tutorin
nachvollziehbar? nicht

anwendbar
Keine
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Wurde der Tutor/die Tu-
torin mit dem Stoff der
Übung fertig? meistens nicht

anwendbar
Keine
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Lohnt sich der Besuch des
Tutoriums?

Ja Unsicher nicht
anwendbar
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6 Abschließende Bewertung des Moduls

Note:

sehr gut (1) gut (2) befriedi-
gend (3)

nicht
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Hältst du die Vorlesung
der Dozent:in für lehr-
preiswürdig? Falls ja:
wieso? Unsi-

cher/Nein
Ja nicht

anwendbar
Keine
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6.1 Kommentar

Super sympathischer Dozent! Immer fröhlich und geht gerne auf jede Frage ein. Toller Dozent
Eine wirklich enthusiastisch geführte Vorlesung, die einen sehr hohen Praxisbezug hat. Anhand des
Projekts konnte man viele der Themen anwenden.



7 Freitextkommentare

7.1 Was hat dir an dieser Lehrveranstaltung gefallen?

Der große Praxisbezug, die interaktiven Übungsaufgaben!
Der Praxisbezug. Das Projekt hat viel spaß gemacht und hat die Vorlesungsinhalte gut verwendet
Coole Dozenten, interessant die Vorlesung gestaltet. Hoher Praxisbezug!
Der Praxisbezug und die Gastvorlesungen.

7.2 Was könnte noch besser gemacht werden?

Folien pünktlicher hochladen
Mehr LP vier ist für den Aufwand dann doch etwas wenig. Folien pünktlich hochladen
Spezifikationen zum Projekt an einigen Stellen genauer werden. Viele Features wurden nicht genau
genug spezifiziert (z.B. Integrationen externer Dienste).

Modul muss auf 6LP erhöht werden!
Das Modul sollte mehr Leistungspunkte geben, da die praktische Aufgabe ziemlich zeit-intensiv war.

7.3 Hier hast du Platz für weitere Anmerkungen und Feedback zum Modul.

Starkes Modul
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